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O SR. PRESIDENTE (Deputado César Bandeira) - Havendo número

regimental, declaro aberta a presente reunião, convocada pelo Presidente da Casa,

nos termos regimentais, para a instalação da Comissão referente à PEC nº 534, de

2002, e eleição de seu Presidente.

Na forma do art. 39, § 4º, do Regimento Interno, compete-me assumir a

presidência dos trabalhos. Quero fazer a ressalva de que é pelo número de

mandatos, e não pela idade.

Hoje se fará a eleição do Presidente da Comissão, e a relatoria será

preenchida por indicação do partido. Já foi recebido ofício que indica o Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Convido o Deputado Félix Mendonça para ser escrutinador.

A eleição agora é para Presidente.

PT

Deputado Antonio Carlos Biscaia. (Pausa.)

Deputado Devanir Ribeiro. (Pausa.)

Deputado Eduardo Valverde. (Pausa.)

Deputada Iara Bernardi. (Pausa.)

A Deputada Iara Bernardi é indicação do PT para a Presidência da Comissão,

por acordo de Liderança. O Deputado Arnaldo Faria de Sá é indicado pelo PTB para

ser Relator da Comissão.

Deputada Mariângela Duarte. (Pausa.)

Deputado Maurício Rands. (Pausa.)

Suplentes

Deputado Durval Orlato . (Pausa.)

Deputado José Mentor. (Pausa.)

Deputado Odair Cunha. (Pausa.)

Deputado Patrus Ananias. (Pausa.)

PFL

Deputado César Bandeira. (Pausa.)

Peço ao Deputado Félix Mendonça que assuma a presidência da reunião.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Félix Mendonça) - Deputado Coriolano

Sales. (Pausa.)

Deputado Dr. Pinotti. (Pausa.)
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Deputado Félix Mendonça. (Pausa.)

Peço a V.Exa. que reassuma a presidência dos trabalhos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado César Bandeira) - Paulo Magalhães.

(Pausa.)

Suplentes

Deputado Abelardo Lupion. (Pausa.)

Deputado José Carlos Araújo . (Pausa.)

PMDB

Deputado Benjamin Maranhão. (Pausa.)

Deputado Cezar Schirmer. (Pausa.)

Deputado Gilberto Nascimento. (Pausa.)

Deputado Mauro Lopes. (Pausa.)

Suplente

Deputado Edison Andrino. (Pausa.)

PSDB

Deputado Aloysio Nunes Ferreira. (Pausa.)

Deputado João Campos. (Pausa.)

Deputado Zenaldo Coutinho . (Pausa.)

Deputada Zulaiê Cobra. (Pausa.)

Suplente do PSDB

Deputado Bosco Costa. (Pausa.)

Deputado Helenildo Ribeiro. (Pausa.)

Deputado Itamar Serpa. (Pausa.)

Deputado Vicente Arruda. (Pausa.)

PP

Deputado Dr. Heleno . (Pausa.)

Deputado Francisco Garcia. (Pausa.)

Deputado Nelson Meurer. (Pausa.)

Deputado Érico Ribeiro. (Pausa.)

Deputado Leodegar Tiscoski. (Pausa.)

PTB

Deputado Arnaldo Faria de Sá. (Pausa.)

Deputada Edna Macedo. (Pausa.)
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Deputado Alberto Fraga. (Pausa.)

Deputado Ricardo Izar. (Pausa.)

Deputado Romeu Queiroz. (Pausa.)

PL

Deputado Coronel Alves. (Pausa.)

Deputado Edmar Moreira. (Pausa.)

Deputado Humberto Michiles. (Pausa.)

Deputado Maurício Rabelo. (Pausa.)

PSDB

Deputado Bosco Costa. (Pausa.)

PSB

Deputado Givaldo Carimbão. (Pausa.)

Deputado Gonzaga Patriota. (Pausa.)

PFL

Deputado José Carlos Araújo . (Pausa.)

PPS

Deputado Júlio Delgado. (Pausa.)

Deputado Dimas Ramalho. (Pausa.)

PCdoB

Deputada Perpétua Almeida. (Pausa.)

PV

Deputado Jovino Cândido. (Pausa.)

Deputado Leonardo Mattos. (Pausa.)

Declaro encerrada a presente eleição e convido o Deputado Vicente Arruda

para ser o escrutinador juntamente com o Deputado Félix Mendonça.

(Processo de apuração.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado César Bandeira) - Dezenove votantes, 19

votos para a Deputada Iara Bernardi.

Declaro eleita Presidenta da Comissão a Deputada Iara Bernardi e Relator, o

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Declaro também empossada a Deputada Iara Bernardi, para quem passo a

presidência dos trabalhos desta reunião. (Palmas.)
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A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Informo ao Plenário que

não marcaremos reunião para semana que vem porque existe um seminário

extremamente importante convocado pela Organização das Guardas Municipais, o

próprio Ministério da Justiça e a Secretaria Nacional de Segurança, que tratará do

tema das atribuições da guarda.

Foi importante a constituição desta Comissão, porque, dessa forma, já

podemos, eu e o Deputado Arnaldo Faria de Sá, participar dessas plenárias e do

seminário representando a Câmara dos Deputados oficialmente. E, depois, os

setores que participam e organizam o seminário acompanharão o trabalho desta

Comissão.

Portanto, faremos o calendário de trabalho desta Comissão, mas a prioridade

da semana que vem é o Seminário de Segurança Pública que tratará dos temas

Política Municipal de Segurança, O Sistema Nacional de Segurança e As atribuições

das guardas municipais.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sra. Presidenta, sugiro que

as reuniões da Comissão sejam realizadas sempre ao final da tarde de terça-feira,

porque na quarta-feira há as reuniões das Comissões Técnicas e, na quinta-feira,

geralmente não dá número. Então, deixo a sugestão de que nos reunamos no final

da tarde das terças-feiras.

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Ouvimos o nosso Relator, uma dos

Parlamentares mais importantes do Congresso Nacional, de marcante atuação e um

grande lutador. Então, acredito muito que esta Comissão vá adiante porque tem a

Deputada Iara Bernardi como Presidenta e o Deputado Arnaldo Faria de Sá como

Relator — uma dupla imbatível.

A SR. PRESIDENTE (Deputada Iara Bernardi) - Obrigada, Deputado. Espero

conseguirmos realmente formar uma boa dupla e, depois da escolha dos outros

companheiros e companheiras que farão parte da Mesa dirigente desta Comissão,

uma boa equipe.

Nos termos do art. 41, § 6º do Regimento Interno, designo a Relatoria da

Comissão para V.Exa., Deputado Arnaldo Faria de Sá, a quem convido para compor

a Mesa, por favor.

Passo a palavra neste momento a V.Exa.
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O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sra. Presidenta, Srs.

Deputados, meu companheiro e amigo Deputado Vicente Arruda, companheiro

Deputado Félix Mendonça, velho lutador de guerra, que de Congresso Nacional já

tem cinco mandatos; Deputado Nelson Meurer, companheiro também de outras

batalhas, é uma satisfação discutir assunto tão importante no momento em que

vivemos grande crise no setor — atentado contra as cabinas da Polícia Militar,

contra distritos policiais, cabinas da Guarda Civil Metropolitana, viaturas móveis da

Polícia Militar, enfim problemas graves do Estado do Rio de Janeiro.

Tenho certeza de que a própria proposta do Ministro da Justiça Márcio

Thomaz Bastos e do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de criar um sistema único de

segurança pública é extremamente importante. E temos oportunidade, como

lembrou a nossa Presidenta, Deputada Iara Bernardi, de, já na semana que vem,

participarmos de seminário aqui em Brasília em que se discutirá toda essa temática

de extrema importância para todos nós.

Por isso, ontem, solicitei ao Presidente João Paulo que antecipasse a

instalação da Comissão que estava marcada para o dia de amanhã, para que

tivéssemos oportunidade de, com a ajuda de todos os que estiveram presentes,

obtermos o quorum e eleger a Presidenta da Comissão.

Estou certo de que vamos realizar um grande trabalho, ouvi todas as áreas

interessadas no assunto, Secretarias Estaduais, Polícias Militares, Ministério da

Justiça, na tentativa de encontrar um ponto em comum para garantir segurança

pública para todos nós.

Cumprimento todos os que estiveram aqui hoje para a instalação desta

Comissão e, particularmente, os Deputados que permaneceram até este momento

— Deputados Nelson Meurer e Félix Mendonça e a nossa Presidenta, Deputada Iara

Bernardi. Quero também cumprimentar a nossa secretária e o companheiro Vicente

Arruda.

Obrigado e boa sorte para todos nós.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Sras. e Srs. Deputados,

comunico que, de acordo com o Regimento Interno, a partir de amanhã começa a

correr o prazo de 10 sessões para recebimento de emendas ao projeto. Esclareço

que as emendas deverão ser apresentadas com o quorum mínimo de um terço das

assinaturas do Deputados, ou seja, 171 assinaturas. As emendas deverão ser
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apresentadas em duas vias, uma original e uma cópia, devidamente autenticadas,

conforme determinação expressa no ato da Mesa nº 49, de 2000, alterado pelo Ato

da Mesa nº 101, de 2000.

O prazo para exame do mérito da proposição é de 40 sessões ordinárias da

Câmara dos Deputados, contadas a partir da constituição da Comissão.

Gostaria de saber se há mais algum Deputado que gostaria de fazer uso da

palavra.

(Intervenções simultâneas ininteligíveis.)

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Depois serão examinadas

pelo Relator.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - O exame será feito projeto a

projeto, para ver o que é possível se der aproveitado e fazer uma consolidação.

O SR. DEPUTADO FÉLIX MENDONÇA  - É a explicação que eu queria.

Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Depois, quando toda a

Mesa da Comissão for formada, poderemos estabelecer se faremos audiências

públicas e, em caso positivo, as pessoas a quem convidaremos.

A realização do seminário a semana que vem já é extremamente importante

para a Comissão, porque todos os setores ligados à questão de segurança pública e

guardas municipais estarão presentes — Ministério da Justiça, guardas municipais

de todo o País, Secretaria Nacional de Segurança.

Acredito, porém, que deveríamos realizar pelo menos uma audiência pública.

Depois faremos a pauta, o projeto tem determinada urgência, e poderemos votá-lo

ainda este ano, se o Deputado Relator assim concordar.

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Sra. Presidenta, posso fazer uma

sugestão?

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Claro, Deputado.

O SR. DEPUTADO VICENTE ARRUDA - Sugiro que, já na próxima reunião,

o Relator apresente sua proposta de programação e tramitação, inclusive com os

nomes das pessoas que entende deveriam ser ouvidas, porque essa é a praxe.

Então, aditaríamos as nossas às sugestões de S.Exa.

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Iara Bernardi) - Perfeitamente, Deputado,

sugestão acatada.
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Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, convoco reunião para

daqui a duas semanas. A data será marcada posteriormente, e todos os Deputados

serão convocados.

Muito obrigada a todos.

Está encerrada a presente reunião.


